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So klein! – So groß!
Das Mathematikbuch 7
Zusatzaufgabe

Sind die Aussagen richtig oder falsch?

a.
Ein Fingernagel ist etwa 1 cm breit.

b.
Ein Wanderer legt in einer Viertelstunde bequem 5 km zurück.

c.
Ein Haar hat einen Durchmesser von 1 mm.

d.
In ein normales Sirupglas kann man höchstens 1 dl einfüllen.

e.
Ein neugeborenes Kind wiegt etwa 3 kg.

f.
Ein Paar Jeans wiegt etwa ein halbes Kilogramm.

g.
Eine Hauptstraße ist 3 m breit.

h.
Ein Blatt Papier vom Format A4 wiegt mehr als 1 g.

a.
richtig

b.
falsch

c.
falsch

d.
falsch

e.
richtig

f.
richtig

g.
falsch

h.
richtig
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